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Kjønn?
 

Hvor mange studiepoeng har du tatt (før dette semesteret)?
 

Hvilket studieprogram går du på?
 



 

Bachelor matematiske fag

Bachelor datateknologi/datavitenskap

Bachelor fysikk

Bachelor IMØ

Bachelor meteorologi og oseanografi

Bachelor nanoteknologi

Bachelor petroleum- og prosessteknologi

Årsstudium naturvitenskapelige fag

Integrert lektor/adjunkt

Master matematikk/statistikk

Master informatikk

Master fysikk

Master petroleum/prosess

Utvekslingsstudent

Annet bachelorprogram

Annet masterprogram

Annet
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Mer enn 5
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Hvor mange fag tar du dette semesteret (inkludert MAT264)?
 



 

1-10

11-20
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31-40

41-50

Over 50
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1-5

6-10
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Ja

Delvis

Nei

Vet ikke
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Hvor mange timer bruker du gjennomsnittlig på studier hver uke (inkludert
forelesninger, grupper, egenstudium osv)?
 

Hvor mange timer bruker du på dette kurset hver uke?
 

Har du de anbefalte forkunnskapene til kurset?
 

Følger du forelesningene?
 



 

Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Forbereder du deg ved å lese gjennom pensum før forelesningene?
 

Er foreleser sin fremstilling av pensum oversiktlig?
 

Går det greit å få med seg det foreleser sier?
 

Er bruken av tavlene god?



 

Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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•

 

Bidrar foreleser til å skape interesse for faget?
 

Får du utbytte av å delta på forelesningene?
 

Har du noen merknader til forelesningene?
Kunne skrevet litt mer på tavlen, og gjort forelesningene mer oversiktlige.

Er informasjonen om praktiske forhold god nok (pensum, grupper, eksamen,
oppgaver,...)?
 



 

Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Vet ikke
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Er fremdriften på kurset bra?
 

Bruker du hjemmesiden til kurset på Mi side?
 

Er undervisningstilbudet tilstrekkelig (forelesning, grupper)?
 

Har du noen merknader til praktisk gjennomføring?



•

 

Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Vet ikke
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Ja

Stort sett

I liten grad
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Vet ikke
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Burde fått tilbakemelding på oppgavene vi har levert inn!

Går du på øvelsene?
 

Får du god hjelp på øvelsene?
 

Får du utbytte av å delta på øvelsene?
 

Har du noen merknader til labøvelser?
Det var så vidt jeg vet bare én øvelse, og da hadde jeg en annen forelesning. Men det burde vært undervist
mer i LaTex.

De obligatoriske oppgavene var?
 



 

For vanskelige

Litt vanskelige

Passe

Litt lette

For lette
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For stor

Litt stor

Passe

Litt liten

For liten
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Til dels

Nei
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Stort sett

Ikke så mye

Nei
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Arbeidsmengden på øvelsene var?
 

Var det lærerikt å jobbe med øvelsene?
 

Synes du øvelsene var relevante?
 

Har du noen merknader til de obligatoriske innleveringene?
Det var veldig lærerikt, men det var så mye arbeid at andre fag ble litt for nedprioritert.

Oppsummering - Var dine forkunnskaper tilstrekkelig til å forstå faget?
 



 

Ja

Stort sett

I liten grad

Nei

Vet ikke
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Oppsummering - Totalt sett, synes du kurset var bra?
 

Har du utfyllende kommentarer til svarene du har gitt eller andre meninger om
kurset?
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